

## 全球股票指数是什么呢

代码名称NZ50新西兰股市NZ50指数N225东京日经225指数KS11韩国综合指数AORD澳大利亚普通股指数STI新加坡海峡指数KLSE马来西亚吉隆坡指数TWII台湾加权指数PSI菲律宾马尼拉综合指数HSZS香港恒生指数JKSE印尼雅加达综合指数SENSEX印度孟买Sensex指数RTS俄罗斯RTS指数OMXSPI瑞典OMXSPI指数OSEAX挪威OSEAX指数FTSE伦敦金融时报100指数FCHI法国巴黎CAC40指数AEX荷兰AEX指数GDAXI德国法兰克福DAX指数SMSI西班牙马德里SMSI指数SSMI瑞士苏黎士市场指数MIB意大利MIB指数BFX比利时BFX指数ATX奥地利ATX指数MERY阿根廷MERY指数IBOV圣保罗IBOVESPA指数XAX美国证交所GSPTSE多伦多股票交易所综合DJI道琼斯工业平均指数MXX墨西哥MXX指数NYA纽约证交所综合指数SPX标准普尔500指数IXIC纳斯达克综合指数CASE30埃及CASE30指数TA100以色列TA-100指数

## 美国股市三大指数指哪三个

美国股市三大指数:道琼斯工业指数、标准普尔500指数、纳斯达克综合指数。

### 道·琼斯股票指数

是世界上历史最为悠久的股票指数，它的全称为股票价格平均数。它是在1884年由道·琼斯公司的创始人查理斯·道开始编制的。其最初的道·琼斯股票价格平均指数是根据11种具有代表性的铁路公司的股票，采用算术平均法进行计算编制而成，发表在查理斯·道自己编辑出版的《每日通讯》上。其计算公式为：

股票价格平均数 = 入选股票的价格之和 / 入选股票的数量  
自1897年起，道·琼斯股票价格平均指数开始分成工业与运输业两大类，其中工业股票价格平均指数包括12种股票，运输业平均指数则包括20种股票，并且开始在道·琼斯公司出版的《华尔街日报》上公布。在1929年，道·琼斯股票价格平均指数又增加了公用事业类股票，使其所包含的股票达到65种，并一直延续至今。

现在的道·琼斯股票价格平均指数是以1928年10月1日为基期，因为这一天收盘时的道·琼斯股票价格平均数恰好约为100美元，所以就将其定为基准日。而以后股票价格同基期相比计算出的百分数，就成为各期的投票价格指数，所以现在的股票指数普遍用点来做单位，而股票指数每一点的涨跌就是相对于基准日的涨跌百分数。

道·琼斯股票价格平均指数最初的计算方法是用简单算术平均法求得，当遇到股票的除权除息时，股票指数将发生不连续的现象。1928年后，道·琼斯股票价格平均数就改用新的计算方法，即在计点的股票除权或除息时采用连接技术，以保证股票

指数的连续, 从而使股票指数得到了完善, 并逐渐推广到全世界。

目前, 道·琼斯股票价格平均指数共分四组, 第一组是工业股票价格平均指数。它由30种有代表性的大工商业公司的股票组成, 且随经济发展而变大, 大致可以反映美国整个工商业股票的价格水平, 这也就是人们通常所引用的道·琼斯工业股票价格平均数。第二组是运输业股票价格平均指数。

它包括着20种有代表性的运输业公司的股票, 即8家铁路运输公司、8家航空公司和4家公路货运公司。第三组是公用事业股票价格平均指数, 是由代表着美国公用事业的15家煤气公司和电力公司的股票所组成。第四组是平均价格综合指数。

它是综合前三组股票价格平均指数65种股票而得出的综合指数, 这组综合指数虽然为优等股票提供了直接的股票市场状况, 但现在通常引用的是第一组——工业股票价格平均指数。

### 纳斯达克(NASDAQ)

是美国全国证券交易商协会于1968年着手创建的自动报价系统名称的英文简称。纳斯达克的特点是收集和发布场外交易非上市股票的证券商报价。它现已成为全球最大的证券交易市场。目前的上市公司有5200多家。纳斯达克又是全世界第一个采用电子交易的股市, 它在55个国家和地区设有26万多个计算机销售终端。

纳斯达克指数是反映纳斯达克证券市场行情变化的股票价格平均指数, 基本指数为100。纳斯达克的上市公司涵盖所有新技术行业, 包括软件和计算机、电信、生物技术、零售和批发贸易等。

1971年2月8日, 股票交易发生了革命性的创新。那一天一个称之为纳斯达克(Nasdaq全美债券交易商自动报价)的系统为2,400只优质的场外交易(OTC)股票提供实时的买卖报价。在以前, 这些不在主板上市的股票报价是由主要交易商和持有详细名单的经纪人公司提供的。现在, 纳斯达克链接着全国500多家造市商的终端, 形成了计算机系统的中心。

同纳斯达克股市不同, 在纽约股市或者美国股票市场(AMEX)交易的股票会被指派一个单独的专家经纪人, 他负责保持这只股票的供求有序。纳斯达克改革了报价方法, 它不采取集中式报价, 这样就使得股票对投资者和交易商都更有吸引力。

在纳斯达克创立之初, 在主板(最好是纽约股票交易所)上市显然比在纳斯达克交易享有更高的名望。纳斯达克的股票大多是最近上市的新兴小公司或是达不到在大的股票交易所上市要求的小公司、新公司。然而, 许多年轻的高科技公司认为纳斯达

克的计算机系统是一个更加符合自然规律的地方。许多像英特尔和微软这样的公司即使已经达到要求，都没有选择迁入纽约股票交易所这样的“主板”。

纳斯达克指数是所有在纳斯达克交易的股票的资产加权指数，在1971年第一个交易日时设为100点。大约十年后，指数翻番到了200点；又过了10年，到了1991年指数到达500点。1995年7月，指数到达了它第一个具有里程碑意义的点——1,000点。

随着科技股收益的增长，纳斯达克指数也在上升。仅在3年后，指数翻番到了2,000点。在1999年的秋天，科技的飞速发展将纳斯达克送入了上升的轨道。从1999年10月的2700点上升到2000年3月10日的顶峰——5048.62点。

纳斯达克股票受欢迎程度的不断增加使得该交易所的规模迅速扩大。在1971年，纳斯达克的规模只相当于纽约股票市场很小的一部分。到了1994年，纳斯达克股票市场的股票数已经超过纽约股票市场。5年后纳斯达克股票市场的股票额也超过了纽约股市。

纳斯达克不再是小公司用来等待达到在主板上市要求的地方了。1998年，纳斯达克股票市场资本总额超过东京股票交易所。在2000年3月的市场高点，在纳斯达克交易的股票的市值总额达近到6万亿美元。这个数字超过纽约股市市值的一半，也超过世界上其他所有股市的市值。在市场高点，微软和思科是世界上市值最高的两只股票，在纳斯达克上市的和甲骨文公司也在前十名之列。即使后来纳斯达克遭受指数下跌和随之而来的熊市，但在最活跃的股票排名中，纳斯达克股票还是占据领先地位。

虽然纳斯达克股市和纽约股市存在着竞争，但是大部分投资者并不关心股票是在哪一个股市上市的。在纽约股市，小盘股都享有比较好的服务，有专家经纪人保证其流动性。但是它买卖报价的差额可能要比在纳斯达克造市商体系下交易活跃的股票小一些。无论股票在哪里上市，机构投资者总有自己的方式进行大笔股票买卖。

## 标准·普尔500指数

是由标准·普尔公司1957年开始编制的。最初的成份股由425种工业股票、15种铁路股票和60种公用事业股票组成。从1976年7月1日开始，其成份股改由400种工业股票、20种运输业股票、40种公用事业股票和40种金融业股票组成。它以1941年至1942年为基期，基期指数定为10，采用加权平均法进行计算，以股票上市量为权数，按基期进行加权计算。与道·琼斯工业平均股票指数相比，标准·普尔500指数具有采样面广、代表性强、精确度高、连续性好等特点，被普遍认为是一种理想的股票指数期货合约的标的。

## 标准普尔指数的种类

标准普尔指数由美国标准普尔公司1923年开始编制发表, 当时主要编制两种指数, 一种是包括90种股票每日发表一次的指数, 另一种是包括480种股票每月发表一次的指数。1957年扩展为现行的、以500种采样股票通过加权平均综合计算得出的指数, 在开市时间每半小时公布一次。

## 标准普尔指数特点

标准普尔指数以1941 - 1943年为基数, 用每种股票的价格乘以已发行的数量的总和为分子, 以基期的股价乘以股票发行数量的总和为分母相除后的百分数来表示。由于该指数是根据纽约证券交易所上市股票的绝大多数普通股票的价格计算而得, 能够灵活地对认购新股权、股份分红和股票分割等引起的价格变动作出调节, 指数数值较精确, 并且具有很好的连续性, 所以往往比道·琼斯指数具有更好的代表性。

## 2018年股市最高点(上证指数)会到哪里

既然说到这了, 那么就对2018年股市最高点做个预测, 大家也可以作为闲看。

首先, 外围市场不确定因素较多, 比如前几天的贸易战; A股未来会越来越向美股靠拢, 股市风格也越来越贴近美股, 还有估值体系将来很有可能会越来越像美股。我们受美股的影响这些现实是我们不可不承认的, A股的一些中国特色可能会在期间有所反复, 跟随时间的推移, 将来中国特色会逐渐淡化。

那么闲话少叙, 下面讲讲股市的分析, 老规矩看图说话开始。

既然问的是2018年的高点, 那么从大周期来看是必须的, 先看年线分析图, 年线从2008年的那根实体较大阴线下跌以来, 近10年的时间始终围绕这根阴线盘整, 最高上涨到2015年的5178点后并没有突破, 看一下K线阴线后面6根K线是个变异的上升三法K线组合, 中间并线的话也可以叫两阳夹一阴K线组合, 随后三根(今年的那根正在运行暂时不算)K线也是扛在阳线的上方运行, 这说明什么, 说明近几年虽然振幅缩窄, 但是, 振幅的底部在抬高, 上涨意愿较浓。MACD指标高位横盘调整之势。

下面看看月线分析, 从5178点高位下跌至此和底部1849点上涨至此, 形成一个收敛三角型形态, 目前, 正是选择方向之时, 月线利用了两年的时间缩量横盘震荡, 很明显从2016年2月至今这两年是震荡市, MACD指标长期横在0轴处, 是再次金叉向上还是直接穿下0轴, 那就有待观察了。



还是看月线分析图，从黄金分割线来分析上穿4160点是第一高度，如穿过就会奔4911点突破，今年继续以震荡为主线，太高点位希望不大。

还是我常说的那句话，人人都知道也都懂的那句话是，轻指数重个股，选好股票，赚好钱，大跌之时一样会赚钱。身边经常有人说这样一句话是，大盘涨这么高，却没赚钱，就是所谓的赚了指数不赚钱，所以，A股涨多高无所谓，高度就是个预测而已，一看而过就可以，不用太去纠结浪费时间。

以上仅代表“有福自然来”个人观点，如有雷同纯属巧合，如果意犹未尽，可关注随时观看。有不同看法，欢迎随时指点和评论，希望大家可以互相切磋共同学习，原创不易，请尊重珍惜，谢谢！